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R. W. DOUGLAS & CO.,
TIlE LARGEST DEALERS IN BRlITISII A.l-Iu.\ IN ()II),

ANI S'.xl).Ui IOOKs.
I'~..\ î~*:, Cv tuors

Send for anytling that you want a;.u the srobahility is that we can supply it either from
our own stock or fron elsewhere. WVe keep canstantly on hand abott 75,000 volumes of
stperior books. (, Send for C.talogue.

R. W. DOUGLAS & CO., 250 and 252 Yonge St., Toronto, Can.

BOOKS FOR SALE.
.ldr:ertising under this hIrad, 5 ' t.s x .3d ) a ian. .ash

By P. Gaginon, 53 DuPo-it, St Roch de Qe,?bec.
Le foyer Canadien. Québec, ,,23 .(6. Conplete set. 6 vols.

bvo, half red inorocco. S2.
Sute. Hi,toire de, Canadien, F.an::ais. 4o parts, large 4to.

lortraits,. plan%, views, &c. Si.
iLahontan. Voyage dans l'A:méritiue Septentrionale. Also, the

volume of mmîr. by the saime. Ansterda.m, 17.; 1 vuls.
t2mo.; nice half calf gilt, red edges. $6.

Chauveau. Ciarles Guern. Nlontreal, 1853 ; large 8vo ; half
calf. $2.50.

Transactions of the Literary and H istorical Society of Quebce.
Volune first. Quebcc, 18::9; 3ve ; boards, engraving-s. k4.

The Anglo Americanl Magazine. Vols. i and 2. Teronto, 1852-
S:S- . 2 vols.. thick Svo., cloth *:.

A narrative by Sir F. B. leatd. London, 1839; cloth, rougl
edges, clean. $2.

Champlain. (Euvrcs. Published under the suîperintendence of
Abbé 1.averdidre. Quebec, 2870 ; 6 vols., large 4to., paper.
Portrait, map and nurerous colored engravings. S2.so

Verreau. Invasion du Canada en 2775. Montreal, 1873; 3 vol-.
8vo., paper. Sa.jo.

Harisse. libhliotlhec.t Atncricana Vetustissima. New Vork,
3 se6 and Paris, 2872. 2 vols., large Svo., paper S3o

I'Opinion Pullique." The only Canad,in iltstrated news-
paper publblh..d in French. Montreal, :870.SS;. A comn-
lcte set. from beg.nning to erd, 14 vol.. folio, half binding:
(crst of subscription and binding $77.) $30.

N. B. The prices are net ait home.
By E. B. 1., box :¢9, Montreal.

William Penn (founder of Pcnnsylvania), original worksof, pub.
1726, in two large folio volumes, 9:2 pages each. Fair
condition.

No Cross, No Crown, by Wn. Pcmis. First complete edition,
Evo. Title mis.sing.

Life of Dr. Franklin. First edition of lis life and letters.
Wants title.

Lives of the British Admirals, by Dr. J. Campbell, 27Sz, 4 vols.,
Svo, with four curious mîîaps of the vorld.

Travels of Christian Schultz in America. Vol. i. :S:o, with
map.

History of China, from the French of du Halde. Four vols.,
mmerous plates and nap<, g.od condition.

John Galt's " Life of Byron,' l.ife of Nclson, M.ohamet and
Alexander the Grcat, mn onc volume, pub. at Nia.ara, ;Sp3.

Hlacon's Advancement of Learning: first edition of 1640. prnted
by Lichfield for Robt. Young and Ed. Forrcst, with both
of 1arshalls plates.

lHaconiana : certain genuine remains of Sir Francis Bacon;
oriainal edition 1679.

Collection of Voyages (Danpiers, Cowleys, Vood's and
Robert's), with maps and plans, Svo, 1729.

Travels in North Amaerîca, by Robt. Sttclifi ; second edition
with plates.

Vol. i of Lendruns Amnerican Revolution, 1795.
liscellar.ia Curiosa: 3 vol., 1708, containing cunous travels,

voyages, antiquities, etc Among others John Clayton's
account of Virginia in :68. MIany plates and maps.

Medicina Statica : the Aphorisms of Sanctorius, with Dr.
Keil's comments, by John Quincy ; curious ; :7:r,.

"%Vhistle Binkie ": a rare collection of Scotch songs and
pocms. Tie ull series in onc :2mo vol., with autographs
of the poats.

Notes of North Ancrica (chiefly Canada): 2 vols., by James
F. W. Johnson, with nap.

An Account of Denmark, by Moldsworth, 2694.
The above arc chiefly bound in calf. Offers received for the

entire lot or for the separate works.

NEW XV WORLD BOOK LIST!

WILLIAM GEORGE'S SONS,

BRISTOL, 011) ENGLAND,

Will Ilortly issue a

CATALOGUE OF AMERICANA
(c.nlivtntl with copious Annotatitns). A very large
collection, 'he result uf imany )ears' amuassing. Svo,
abnut 130> pages, cloth ; p st free on receipl of 25 ces.
(postage sanps will do). Requests for this list, un-
accunpanied ly 25 cents, are respîectftully declined.

Gaelic Boos anld Celtic Literature.
History, Antiquities. Granmnars, Dictionaries, Gaelic Song

Books, including the Kilin Colletion, with Piano accompani-
ment, Celtic Lyre 3 parts, Songs of the Gacl, and Sacred Songs
and Hymns in Gaelic and Engli'h, with music in boilh Nota.
tions i ighlander':. Ilook of Davs, a Hirth.day ]ook in Gaelic
and Englili, arranged 1.y Miss :tiargaret C. Clerk, Kilmallic,
being selections from " Ossian," " Sheriff Nicolson's Proverbs'
and othler Gaelic Sources, 3,6.

Catalogues and Prospedzuses on Application.

MACLACdLAN & STEWART,
64 SouII lR IIn:s, Eîî:;.'nt;îî.

N. F. RIOEHLER'S ANTIOUARIUM,
UNIVERSITÆTSSTRASSE 26,

LEIPZIG..

ESTaII.îsîîran 4 7.

Large and Sclected Stock of Second-Hand
Books of about 200,000 Vohnunes.

CATALOGUES, .systematiclly arran;cd-from Y2 to i;
issue.dt yetarly--maty be had gratuitously and post free oni

application-the present No. bcing 482. Any books not in stock
will be procured in the shortest time, ai reasonable prices.
Supply of NEW BOOKS and PERIODICALS, German and
soreign, nn favorable term. lIINDINGS executed in the best
tyle. Gencral agent for Libraries. Commission Agent for

Foreign Publishers and Authors.
To all letters please put my FULL ADDRESS, as above.


